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  ОГИБДД ДАЁТ СОВЕТЫ ВЗРОСЛЫМ И ДЕТЯМ!!!
На сегодняшний день на дорогах Смоленского района такое количество нарушений ПДД со стороны водителей, что учить детей переходить дорогу нужно с детства, подробно объясняя, как вести себя в той или иной ситуации. Думаю, их родители даже не представляют, какой опасности подвергают своих детей, не разъясняя элементарные вещи. Хотя,  неоднократно можно наблюдать, как мамочки, смело толкая коляску впереди себя, переходят дорогу. Что происходит: коляска появляется перед водителями из-за корпусов других машин, и становится для него полной неожиданностью. Даже если вы переходите дорогу на разрешающий сигнал светофора, не забывайте о встречной полосе движения и о тех, кто не соблюдает ПДД, проезжая перекресток на красный сигнал светофора:

- В темное время суток очень полезно иметь на одежде светоотражающие полосы или белые предметы гардероба. Так что, если в гардеробе завалялась куртка со светоотражателями, или куртка из спецматериала, который ночью отражает свет фар, ее полезно одеть.

- Переходя дорогу, несколько раз поворачивайте голову направо и налево – машина может неожиданно выехать из двора, или вы можете не заметить ранее идущий автомобиль.
- Возьмите ребенка на руки, коляску лучше катить за собой. Переходя дорогу, как всегда, внимательно посмотреть вокруг. Как вариант, коляску с ребенком (ребенок не на руках, а в коляске) можно катить справа от себя, за собой, двигаясь впереди коляски. Чревато неповоротливостью вашей конструкции и вероятностью получить удар по коляске справа. Отдернуть ее вы не успеете. Если с ребенком на руках еще можно рвануть и перебежать, увидев опасную ситуацию (плюнув на коляску и оставив ее на проезжей части), то во втором случае вы уже менее мобильны.
- В гололед не переходите дорогу перед близко идущими машинами, не перебегайте дорогу в местах скопления машин.

- Выйдя из автобуса, маршрутки, троллейбуса, обойдите его сзади и старайтесь не "выпрыгивать" на дорогу из сугробов!
Уважаемые читатели (водители и пешеходы)! В борьбе за безопасность дорожного движения, ОГИБДД нуждается в соблюдении Вами правил дорожного движения, а также в  выявлении Вами нарушений связанных с обустройством участков дороги оборудованных под пешеходные переходы (повреждение знаков «Пешеходный переход», неисправность светофоров, отсутствие разметки и др.).  В случае выявления указанных фактов на территории Кардымовского района просим Вас сообщать в ОГИБДД МО МВД России «Смоленский» по телефону: 8-(4812)-44-61-03, для принятия мер по устранению данных неисправностей.

Инспектор по пропаганде безопасности дорожного движения ОГИБДД МО МВД России «Смоленский» - Снежана Игоревна Глазатова
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